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ANEXO 1. REALIZACION DE LA ENCUESTA

1. ;(Cuéntas veces al afio efectlia el chaqueo en sus parcelas?

2. ¢Cuantas hectéreas de terreno habilita con chaqueo para cultivar?

3. ¢Realiza usted la siembra en surcos orientados en contra de la pendiente?

4. ¢Ha notado usted si hay disminucion de cantidad de arboles o ha hecho uso
de estos?

5. ¢(Cree usted que el uso de agroquimicos (fertilizantes y pesticidas),
contamina el agua del rio en la época de las lluvias?

6. ¢Conoce usted la calidad de agua para el riego de cultivos?

7. ¢Como ve Ud. la calidad del agua comparando con afios anteriores?

8. ¢Ud. creé necesario que las Autoridades deben preocuparse por mejorar la
calidad y cantidad del agua en el rio Tambo?

9. ¢Hubo proyectos en la que haya sido participe en la implementacién de la
estrategia de mejoramiento de la calidad y cantidad del recurso hidrico?

10. ¢Realiza usted tala selectiva (algunos tipos de arboles) en la sub cuenca?

11. Segun el tipo de cultivo cuantas hectareas de cultivo tiene:

Tipo de cultivo AREA(Ha) FRECUENCIA | PORCENTAJE

TOTAL TOTAL

Arboles frutales <1Ha

Produccion de cultivos|1a3
anuales (papa, maiz, mani,

mandioca)
Produccion Horticola | <0.25Ha
organica(cebolla, acelga,

lechuga)




ANEXO 2. CALCULO DEL CAUDAL DEL RIO TAMBO
(PROCEDIMIENTO)

+ Primer punto: comunidad de Gareca

Hora de la medicion: 15:00pm

Fecha: 15 de junio 2022

Coordenadas

ZONA 20K

X:367000.02M  Y: 7624568.25M

A: 2214M

e Calculo del caudal del Rio Tambo.

Ql=v*A

Distancia desde el punto A al punto B se tomé una distancia de 5m.

d=4m.

e Calculo del ancho promedio de la seccion del rio.

w=s(1/n)

e Medicion del Ancho del Rio Tambo.

Medicion del ancho de rio Tambo (P1)

N° de Ancho “W” (m)
mediciones

1 8,78

2 8,53

3 8,90

Ancho promedio | 8.73
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e Célculo de la altura promedio de la seccion del rio.

Altura promedio de la seccion de rio Tambo (P1)

N° de Mediciones Altura “h” (m)
0
0,728
0,861
0,998
0,722
0,431
0,232
0

O INO (OB WIN|F-

e Calculo de area para la seccion del rio.
A=((h0+h1)*e)/2

Donde:

A = Area (m2)

h = Altura (m)

e = Espacio de cada medicién (m)

Area promedio de la seccion de rio Tambo (P1)

N° de Espacio (m) Altura “h” (m) | Area Parcial
Mediciones (m?)
1 0 0 0
2 1 0,728 0,364
3 1 0, 861 0,7945
4 1 0,998 0,9295
5 1 0,722 0,86
6 1 0,431 0,5765
7 1 0,232 0,116
8 0 0 0
Total promedio 3,6405 m?

90



e Calculo de la velocidad.

Tiempo promedio de la seccion de rio Tambo (P1)

N° de Mediciones

Tiempo “t” (S)

=

10,3

10,24

10,25

10,21

10,17

11,27

10,40

11,83

11,13

PO 0N O~ IWIN

0

11,90

Tiempo promedio

10,77

v=d/t

v =4/10, 77=0,37m/seg
Q1= v *A=0,37*3,6405
Q1=1,3469m?/s+10001/1m?3

Q1=1.346,71/s

* Segundo punto: comunidad de San Francisco

Hora de la mediciéon: 17: 00

Fecha: 15 de junio 2022

Coordenadas

ZONA 20K X:368681.50m Y:7623793.84m A:2036m

Célculo del caudal del Rio Tambo.

Ql=v*A

Distancia desde el punto A al punto B se tom6 una distancia de 5 m.

e Calculo del ancho promedio de la seccion del rio.

W=% (1/n)
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Medicion del Ancho del Rio Tambo.

Medicion del ancho del rio Tambo (P2)

N° de mediciones | Ancho “W” (m)
1 11,10
2 10,40
3 10,18
Ancho promedio | 10,56

Célculo de la altura promedio de la seccién del rio

Altura promedio de la seccion de rio Tambo (P2)

N° de Mediciones | Altura “h” (m)
1 0
0,258
0,236
0,25
0,246
0,227
0,175
0,118
0,1511
0 0

PO INO(ORAWIN

e Calculo de area para la seccién del rio
A=((h0+h1)*e)/2

Donde:

A = Area (m2)

h = Altura (m)

e = Espacio de cada medicién (m)
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Area promedio de la seccion de rio Tambo (P2)

N° de Espacio (m) Altura “h” (m) | Area Parcial
Mediciones (m?

1 0 0 0

2 1 0,258 0,129

3 1 0,236 0,247

4 1 0,25 0,243

5 1 0,246 0,248

6 1 0,227 0,235

I 1 0,175 0,201

8 1 0,118 0,1465

9 1 0,1511 0,13455

10 0 0 0

Total promedio 1,58405 m?

e Calculo de la velocidad.

Tiempo promedio de la seccién de rio Tambo (P2)

N° de Tiempo “t” (s)
Mediciones

1 8,02
2 8,36
3 8,24
4 9,34
5 9,42
6 8,95
7 8,63
8 8,83
9 9,15
10 9,10
Tiempo 8,80
promedio

v=d/t

v =5/8,80=0,56m/seg

Q2 =v *A=0,56*1,58405
Q2=0,887m3/s x10001/1m3

Q,=887,068l/s

1111
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+ Tercer punto: comunidad Moreta (Desembocadura de la sub cuenca)

Hora de la medicion: 16:00pm
Fecha: 16 de junio 2022

Coordenadas

ZONA 20K X:365934.18M  Y:7622420.03M A: 1286M

e Calculo del caudal del Rio Tambo.
Ql=v*A

Distancia desde el punto A al punto B se tom6 una distancia de 4m.
d=4m.

e Calculo del ancho promedio de la seccidn del rio.
W=X (1/n)
e Medicion del Ancho del Rio Tambo.

Medicion del ancho de rio Tambo (P3)

N° de mediciones | Ancho “W” (m)

1 6,49
2 6,27
3 6,64

Ancho promedio | 6,46

e Calculo de la altura promedio de la seccion del rio.

Altura promedio de la seccion de rio Tambo (P3)

N° de Mediciones | Altura “h” (m)
1 0

0,353

0,37

0,504

0,331

0

oo |w|N




e Calculo de area para la seccion del rio.

A=((hO+h1)*e)/2

Donde:
A = Area (m2)
h = Altura (m)

e = Espacio de cada medicion (m)

Area promedio de la seccion de rio Tambo (P3)

N° de Espacio (m) Altura “h” (m) | Area Parcial

Mediciones (m?)

1 0 0 0

2 1 0,353 0,1765

3 1 0,37 0,3615

4 1 0,504 0,437

5 1 0,331 0,4175

6 0 0 0

Total promedio 1,3925 m?

e Calculo de la velocidad.
Tiempo promedio de la seccion de rio Tambo (P3)

N° de Tiempo “t” (s)
Mediciones
1 12,08 v=d/t
2 12,69
3 12,43 v =4/12,13=0,33m/seg
4 12,40
5 12,68 Q3= v *A=0,33*1,3925
3 ﬂg‘; Qs =0,459525m?%/s
8 12,68 x10001/1m3
9 11,22
Tiempo 12,13 Q3=459,52I/s
promedio
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ANEXO 3. CALCULO DE LA POBLACION A ENCUESTAR
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) CUADRO 1.
POBLACION DE LAS COMUNIDADES DE LA SUB CUENCA RIO
TAMBO
DISTRITO | CANTON COMUNIDAD POE;OCFZNSO FAMILIA
DISTRITO 1 MORETA LAS LOMAS 355 62
DISTRITO 1 SUARURO | SAN FRANCISCO 136 20
DISTRITO 2 NARVAEZ GARECA 143 28
DISTRITO 2 NARVAEZ CANALETAS 286 38
DISTRITO 2 SAN SAN DIEGO SUD 253 35
DIEGO

Fuente: Censo poblacion y vivienda INE (2012)

e Determinacién del tamafo de la muestra

Se realizo en Excel el célculo del tamafio de la muestra.

Considerando el universo finito

FORMULA DE CALCULO

Donde:

ZZ*N*p*q

n =

e2(N-1)+Z?xp=*q

Z=nivel de confianza (correspondiente con tabla de valores de Z

p= Porcentaje de la poblacion que tiene el atributo deseado

g= Porcentaje de la poblacién que no tiene el atributo deseado =1-p

(Nota: cuando no hay indicacion de la poblacién que posee o no el

atributo, se asume 50% para q)

N= Tamafio del universo (se conoce puesto que es finito)

e= Error de estimacién maximo aceptado

n= Tamafo de la muestra



INGRESO DE DATOS

1,967 * 183 % 0,95 * 0,05

0,052(183 — 1) + 1,962 x 0,95 = 0,05

n

e Tamano de la muestra por estratos (Sn)
Sn=Nhx*n/N
Donde:
Sn = Tamafio de la muestra por estrato
Nh = Tamafio de la poblacion del estrato (Poblacion por
Barrio/Comunidades)

n = Tamafo de la muestra calculada
N = Tamario de la poblacion total (Total General de Poblacion por

Barrio/Comunidades)

Las Lomas: Sn=62*52/183=18
San Francisco:  Sn=20*52/183=6
Gareca: Sn=28*52/183=8
Canaletas: Sn=38*52/183=11
San Diego Sud:  Sn=35*52/183=10

El nimero de poblacion a encuestar es de 53 personas
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ANEXO 4. FOTOS DE LAS ENCUESTAS REALIZADAS

Encuesta realizada a la comunidad
de Canaletas

Encuesta realizada a la comunidad
de Gareca

Encuesta realizada a la comunidad

Encuesta realizada a la comunidad

de San Francisco

de San Diego Sud

F%
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ANEXO 5. TOMA DE MUESTRA PARA DETERMINAR LA CALIDAD
DEL AGUA

Material del muestreo Recolecciéon de la muestra en el P1
(Gareca)

Recoleccion de la muestra en el P2 (San Recoleccion de la muestra en el P3

Francisco) (Lomas)

::::
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ANEXO 6. MEDICION DE CAUDAL PARA DETERMINAR LA
CANTIDAD DEL AGUA

Material del aforo Medicion del caudal en el P1 (Gareca)

Medicién del caudal en el P2 (San Medicién del caudal en el P3 (Lomas)

Francisco)
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ANEXO 7. RESULTADOS DE LABORATORIO CEANID

Imagen 1. Recoleccidn de la muestra en el P1 (Gareca)
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Imagen 2. Recoleccion de la muestra en el P2 (San Francisco)
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Imagen 3. Recoleccién de la muestra en el P3 (Lomas)




